Слайд1. Механизмы управления качеством образования
в городском округе городе Райчихинске 

Качество образования в современных условиях — одна из тех важных характеристик, которая определяет конкурентоспособность образовательных организаций. Формирование муниципальной системы оценки качества образования является приоритетным направлением развития системы образования в целом. Кроме того, это важный шаг к построению систем управления качеством на всех уровнях, наличие которых определяет возможность получения своевременной, объективной, полной и достоверной информации для принятия управленческих решений на муниципальном уровне, администрацией общеобразовательных организаций, органами государственно-общественного управления школой.

Слайд 2. Проведя оценку механизмов управления качеством образования на муниципальном уровне  в мае 2020 года, мы получили 187 баллов, что составило 59 % от максимально возможного количества баллов 321. 
Слайд 3. Среди механизмов управления качеством образовательных результатов наибольшее количество баллов 22 набрала выстроенная в муниципалитете система оценки качества подготовки обучающихся, которая осуществляется на основе: Слайд 4.
· результатов государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х, 11-х классов (ГИА, ЕГЭ);

· данных мониторинговых исследования достижений, обучающихся по отдельным предметам на различных ступенях обучения (ВПР, РПР);

· данных о текущем контроле образовательных организаций: образовательные достижения учащихся, мониторинг и диагностика обученности и т.д.;

· данных социологических исследований (в частности, сбора и анализа контекстной информации) и государственной образовательной и ведомственной статистик.

Ежегодно достигнутые результаты, анализ качества образования  рассматриваются на педконференции, Коллегии управления образования, педагогических советах в школах, находят отражение в отчетах о самообследовании образовательных организаций. Проводится глубокий анализ по каждому предмету на уровне городских методических объединений учителей предметников. На основании этих данных разрабатывается план по подготовке к ГИА, даются адресные рекоменндации педагогам и образовательным организациям…
Слайд Как один из результатов – повышение среднего балла у выпускников при сдаче ЕГЭ и как следствие повышение конкурентноспособности наших выпускников при поступлении в вузы на территории страны. Выше областного среднего балла в 2019 году были показатели ЕГЭ по 9 предметам: русский язык, математика (базовый и профильный уровни), обществознание, история, физика, информатика, биология и география). Слайд По результатам ЕГЭ 2020 года выше областного показателя средний балл по профильной математике на 3,9, литературе на 1,7, биологии на 6,8, информатике на 5,7, химии на 27,5, на уровне областного показатель среднего балла по физике (46,8), при этом он выше результата прошлого года на 4,3 балла. Слайд Анализ распределения выпускников  2019 года по каналам дальнейшего обучения, показал, что продолжают обучение в организациях ВПО 65% выпускников, при этом в вузах  Амурской области обучаются 27 выпускников, в вузах ДФО – 26, 9 выпускников поступили в вузы других регионов РФ, 1 чел. в зарубежный университет. Надеемся, что по итогам вступительной кампании текущего года результаты будут не хуже.
1. Наш муниципалитет небольшой. В системе образования всего 5 общеобразовательных организаций, в том числе гимназия, две средние общеобразовательные школы, две основные. Одной из проблем системы образования является дифференциация ОУ по качеству образовательных результатов и по социально-экономическим условиям функционирования. В нашем городе есть ОО, демонстрирующие высокие результаты качества обучения, но есть организации, показывающие стабильно низкие результаты.

Во многом отрицательная динамика наблюдается у ОО, находящихся в сложных социальных условиях. Ежегодно в муниципалитете проводится мониторинг и анализ  результатов оценочных процедур различного уровня: федерального, регионального, муниципального. По данным проводимых мониторингов наблюдается значительный разрыв между школами, показывающими высокие результаты обучения, и  школами с низкими образовательными результатами. Причины  низких результатов обучения могут быть как внешними, так и внутренними. К таким факторам относятся социальные условия, сложный контингент обучающихся, неэффективное управление школой; низкий уровень профессиональное компетентности кадрового состава; недостаточный уровень квалификации педагогов.

С 2017 года в городе осуществляется системная работа со школами, показывающими низкие образовательные результаты, которая по нашей оценке набирает 19 из 23 возможных баллов. На региональном уровне ШНОР были определены в 2017 (МОАУ ООШ №22) и 2019 годах (филиал МОАУ СОШ №15).
    На муниципальном уровне выстраивается стратегия взаимодействия с этими школами, через усиление системы контроля и требовательности и выстраивание системы методической помощи посредством целенаправленной и планомерной организации профессионального развития (ПР) педагогов.

Для каждой из таких школ разрабатывается программа улучшения образовательных результатов на 2 учебных года, которая реализуется при поддержке школы-тьютора и специалиста-куратора от органа управления образованием и включает следующие обязательные разделы:

•  выявление профессиональных затруднений педагогов в организации и содержании образовательной деятельности, обеспечивающей достижение планируемых результатов образования;

• осуществление тьюторского сопровождения педагогов, демонстрирующих устойчивые профессиональные затруднения и психолого-педагогическое консультирование;

• адресное повышение квалификации для директоров, заместителей директоров, и учителей;

• описание модели управления профессиональным ростом педагогов данных образовательных организаций и др.
Системная работа в данном направлении позволила школе №22 выйти из числа школ с низкими образовательными результатами. А работа по филиалу продолжается.
20 баллов из 29 набрала выстроенная в муниципалитете система объективности процедур оценки качества образования и олимпиад школьников. В первую очередь, когда мы говорим о необъективности оценивания, имеем в виду результаты Всероссийских проверочных работ.  В городе нет (и не было) школ с признаками необъективности оценивания по результатам  ВПР. В городе действует План мероприятий  по недопущению необъективности результатов оценивания  при проведении  оценочных процедур (ВПР, РПР, ВОШ, сочинение, как допуск к ГИА и др.). Проводятся обязательные семинары, инструктажи с лицами, привлекаемыми к проведению и оценке работ учащихся. Создаются независимые комиссии по оценке на муниципальном уровне работ, практикуем перекрестную проверку.
Предотвращая как ошибки в организации процедуры проведения и оценивания ВПР и др. оценочных процедур, так и желание проверяемых закрыть глаза на недочёты в проверяемых работах в городе применяется практика присутствия в качестве независимых наблюдателей при проведении ОП специалистов управления образования, а в качестве общественных наблюдателей – родительской общественности.
2. В оценке механизмов управления качестом образовательной деятельности более 30% приходится на Систему мониторинга эффективности руководителей образовательных организаций.   От умения руководителя управлять процессом, ресурсами, кадрами, информацией, результатами зависит качество образования каждой школы, каждого отдельного ученика, и удовлетворенность родительской общественности качеством образовательных услуг. Мы оценили Систему мониторинга эффективности руководителей образовательных организаций на 32 балла из 55 (58%). 
Все руководящие работники школ (директора и заместители) имеют высшее педагогическое образование, 82% из них имеют дополнительную профессиональную подготовку в области менеджмента. Девять  руководителей имеют стаж руководящей работы более 20 лет, из них директоров школ – 4 человека (80%). 

Анализируя возрастной состав руководящих  работников школ города,  следует отметить, что наблюдается тенденция увеличения количества руководителей пенсионного возраста. Понимая задачу обновления руководящего состава школ,  ведется системная работа по формированию кадрового резерва руководителей. На начальном этапе осуществляется обновление руководящего состава второго звена (завучи), с целью сохранения эффективного управления. За последние 2 года в 4 общеобразовательных организациях обновился состав заместителей руководителя. 
Оценка компетенций руководителей образовательных организаций базируется на критериальной оценке эффективности (качества работы) руководителей образовательных организаций и тесно увязана с механизмом установления стимулирующих выплат руководителям, так как позволяет реализовать системный подход по оценке эффективности работы руководителей, установлению соответствующих стимулирующих надбавок, определить зоны неэффективной (недостаточной) работы руководителей по управлению образовательной организацией, и, соответственно, выработать рекомендации по совершенствованию работы по вопросам, требующим решения.
Проблема управления качеством образования – одна из самых актуальных для любой школы, для каждого учителя, руководителя каждого уровня. 
Управление качеством образования мы рассматриваем как планомерно осуществляемую систему стратегических и оперативных действий, направленную на обеспечение, улучшение, контроль и оценку качества образования. И в конечном итоге приближение имеющихся параметров образовательной деятельности к целям и задачам, определенным в области качества российского образования.
